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Auto Logik-Rätsel 

 

 Das schwarze Auto, das 3.9m lang ist, ist kein ein Peugeot. 
 

 Familie Kohl hat das längste Auto. 
 

 Auf ihren weissen BMW ist Familie Schmutz besonders stolz. 
 

 Das vierte Auto ist 3.5m lang.  
 

 Familie Müller ist zwischen dem BMW und dem 4.8m langen Auto. 
 

 Der 4.2m lange Peugeot ist neben dem grauen Subaru. 
 

 Das 4.8m lange Auto ist zwischen dem Opel und dem blauen Auto. 
 

 Das schwarze Auto ist neben dem weissen Auto. 
 

 Der BMW ist weiss und am kleinsten. 
 

 

 

 

 

 

Fragen: Welche Marke und welche Farbe hat das Auto von 

Familie Rauh? 
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